


Cxroavko keadpamoé MOHCHO
CHAMDb C KaAXHCOOoU uawu, He
Hapywana pasHosecun?

A :
Kaxoe pagenHcmeo mbl noayuuau?

Cxoavko «secum» oOuH keaopam?
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Ymo MOMCHO CHAMDb C KaAMHCOOoil
yawuu, He Hapywana pasHosecun?

-

Kaxoe paseHcmeo mut noayuum?




Ymo MOIHCHO CHAMDb C Kax@coou
yawu, He Hapywan pasHosecun?
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r Januuuume, kakoe ypasHeHue
ObL10 NEPBOHAUAANBHO U KaKoe
noAyMuaocs?

5,‘ = 2x + 648
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ITepenecem 2x u3 npaeou uwacmu
68 .1e68Y10 C NPOMUBONOAOHCHBIM
3HAKOM.
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Pewumv camocmoameavHo:

3x=x+4 x=2
.y=3y+2 y=-1

%x-l—]ZZ.\‘ x=18




Pewmumv ypasHeHue:










Haitdoume u
6 peuieH




ypaeHeHuil.

Ilepenoc waeHo8 ypasHeHUN
u3 o0HoOUu uacmu 6 Opyz2yiro.

.IZ(x -2)=3(2x-8)
~12x - 24 =6x - 24

I12x-6x=24-24
6x=9 x=15




- Pewwuume camocmosamenwvHo:

Be-9)=2x+4)¥=2
B (5-x)+13=43x-8 x=48
J(2x+3) - 5(5 - 4x) = (2 - 3x)(-Y)
X




yacmeil ypasHeHul Ha OOHO U
mo Jce HUCA0 MOMNCHO
0Cc800600uUmMbBCA OM OPOOHBIX

‘ yucea.
—_x > =" v
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xt+27=068x ¢
x— 145




MooicHo 00e uacmu
pa3deaumv HaA 00
yucao.

40(-7x + 3)

x+35 =40
7x =40 -

x=35 X




0 pewume 3adavy
PUCYHKY:




pewambv ypasHeHue,
J1 OCHOBHOE CB8OUCMEO

nponopuuu.




B mpex uawax-a xpanua djpcemuye. Ilodapua s
cmapuwemy CblHY NOAOBUHY HCEMUYNHCUH U3
nepeoilt uawu, cpeoHemy — mpemsv u3 mopoii,
Mmaaowemy — MOAbLKO Yemeepmb HCeMUYICUH U3
mpembuveil uawu. 3amem nooapua cmapuieil
douepu uemsvipe AYHWUX HCEMUYICUH U3 1 uauu
cpeodrell — 6 HceMUYNHCUH U3 2 yaw,
mpembei’t — MoAabKOo dee

MUYHCUHBL U3 3 Hawu.
B nepeoit uawuu ocmaaocwv 36 xycemuydic
860 emopoi — 12, a 8 mpembveil — 19
HCEMUYIHCUH.

Croabko ncemuyl cuH XpaHua0ChH
8 xadicoou uawe?
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Ocmaaocw:

~

Ckoabko ncemuyriHcumH
1 XpPaAHUA 8 KaX)cooil
yawe?




